

ТАТАРСТАН

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Издаётся
с 1920 года

РАЗУМНОЕ:

Кресло
Главного пассажира

ДОБРОЕ:

Женственность
на грани мужественности

ВЕЧНОЕ:

Книжная полка
«Мисс Татарстан – 2017»

ИНСТАГРАМЩИЦЫ ТАТАРСТАНА



КРАСОТА В ДЕТАЛЯХ

Из 3D-проекта создать 2D-чертёж и наоборот? Открыть магазин хэнд-мэйд атрибутов для гаджетов? Придумать и выплавить изящное украшение за несколько часов? Без проблем! Победительницы и обладательницы призов регионального чемпионата «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia) – 2017» в Татарстане рассказали нам о том, почему они сделали столь необычный выбор компетенций, а может быть, и судьбы.

Алина Хадиуллина, 19 лет, студентка 3-го курса Елабужского политехнического колледжа, отличница, староста группы, серебряный призёр чемпионата.

– Мой путь к серебряной медали начался с того, что я поступила в колледж на курс «Технология машиностроения». Честно говоря, я почти ничего не знала о профессии, которой мне предстояло обучаться. Но с первых же дней занятий поняла – это моё! Ещё на первом курсе я начала готовиться к участию в региональном чемпионате «Молодые профессионалы» по стандартам WorldSkills.

Стандарты моей компетенции – «Полимерика – Автоматика» – во многом совпадали с учебной программой, поэтому к участию в чемпионате в этом году я подготовилась хорошо. Соперниками стали трое ребят из бугульминского колледжа. Я оказалась единственной девушкой в своей компетенции. Задания на чемпионате – на очень высоком уровне. В течение трёх дней нам поэтапно нужно было прочитать чертёж детали, спроектировать её 3D-модель, настроить оборудование, разработать технологический процесс обработки детали, создать программу её производства на станке с ЧПУ, оптимизировать процесс в зави-

симости от серийности производства. Поначалу обстановка была напряжённой, но потом мы стали помогать друг другу и в результате сдружились и общаемся до сих пор. Я не ожидала, что займу призовое место, потому что нас оценивали по огромному списку критериев и другие ребята были очень хорошо подготовлены. Сейчас я с нетерпением жду начала подготовки к следующим состязаниям. Мне бы хотелось участвовать в подобных конкурсах и дальше. Ведь это так здорово – встретиться с теми, кто работает в этом же направлении, обменяться опытом, узнать новое. И раз от раза становиться всё лучше и лучше в своём деле!



Автор:
Ксения Семина

